

# dogovori

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA-CENTER

## PREBERITE V TEJ ŠTEVILKI:

- Dogovor o ustavni podobi mesta in občin
- Pogovor z Rudijem Bregarjem o stanovanjskem vprašanju
- Reportaže z osnovnih šol Prežihov Voranc, Tone Čufar, dr. Jože Potrč, Majda Vrhovnik, Ledina in Prule
- Pešcem več prostora v mestnem središču
- Kaj delajo in menijo v krajevnih skupnostih

## Nastajajo telesno kulturne skupnosti

V današnji številki posvečamo precej prostora pomembnemu dogodku — ustanavljanju samoupravne telesno-vzgojne skupnosti za našo občino. Začenjamo z uspešno fotografijo nagradnega fotoreporterja Svetozarja Busića »Aut«, objavljamo članek na tej in na 6. strani, priobčili pa smo tudi osnutek statuta nove skupnosti.



## Tudi naša občina bo imela svojo TTKS

Za javno razpravo so pripravljene statut in okvirni program skupnosti

Na podlagi 2. točke amandmaja k ustavi SRS in zakona o telesnokulturnih skupnostih, ki ga je sprejela skupščina SRS na seji republiškega zbora dne 11. aprila 1973 in na seji prosvetnokulturnega zbora 31. maja 1973, smo v občini Center ustanovili iniciativni odbor, katerega naloga je pripraviti dokument za ustanovno skupščino TTKS. Komisija za statut, poslovnik in sklep o ustanovitvi je

svoje delo že opravila. Komisija za program dela TTKS je imela težave zaradi razvejanosti področij telesne kulture. Zato ji je uspelo narediti le okvirni program dela TTKS. Prepustila je podrobnejšo obdelavo bodočemu odboru za programiranje dela v TTKS, ki bo moral na osnovi okvirnega programa izdelati vsakoletni podrobni program in skleniti s temeljnimi organizacijami združenega dela tudi ustrezne samoupravne sporazume za financiranje sprejetega programa. Oba dokumenta sta v tej številki Dogovorov objavljena, s tem pa se tudi prične javna razprava. Iz dokumentov so razvidni napori, da bi se približali načelom, temeljem in izhodiščem nove ustave SRS in bodoče delo in organizacija TTKS, ki bo slonelo na delegatskem sistemu, da bodo v tej skupščini delovali po načelu enakopravnosti tisti,

ki sredstva ustvarjajo, s tistimi, ki jih bodo trošili. Bodoča skupnost predvideva tudi samoupravno sporazumevanje in dogovarjanje med TOZD in ostalimi TTKS, na nivoju mesta in republike, po samoupravnih načelih, kar je v duhu družbeno-političnega in ekonomskega sistema, ki imata v novi ustavi vidno mesto. Telesna kultura ima v taki obliki dela in organizaciji perspektivo za svoj razvoj, kakršne do sedaj ni imela. Z ustanavljanjem TTKS in novimi oblikami dela pričakujemo nadaljni razvoj telesne kulture na področju množičnosti, ki jo zastopajo sindikalne organizacije pri TOZD, krajevne skupnosti in TVD Partizan, na področju šolskih SSD, ki bo zajemala mladino od predšolske dobe do univerze, in specializiranih organizacij na področju kvalitete in športa. S tem smemo upati, da bomo zasedli mesto, ki nam

ga daje 97. člen osnutka ustave SRS Slovenije, kjer je zapisano, da so telesno-kulturne dejavnosti posebnega družbenega pomena.

Javno razpravo predloga statuta začasne TTKS in njenega programa dela bo trajala do 5. novembra 1973. Z upoštevanjem rezultatov javne razprave in dokumenti, ki bodo le-te upoštevali, bomo zaključili v prvih dneh novembra. Tako bomo imeli ustanovni občni zbor TTKS Ljubljana-Center 15. novembra 1973.

*Vabimo vse športne klube in društva, organizacije ZD, krajevne skupnosti, delavce na športnem področju in simpatizerje, vse delovne ljudi in občane: sodelujte v javni razpravi, povejte svoje mnenje, predloge in dopolnitve k omenjenima dokumentoma in vse to pošljite na naslov: OBČINSKA ZVEZA ZA TELESNO KULTURO, LJUBLJANA-CENTER TABOR 14.*

## Splošni zbor se je sestal

V torek se je sestal splošni zbor občine Ljubljana Center. Na dnevnem redu je bila informacija o dosedanji javni razpravi o osnutkih zvezne in republiške ustave na območju občine Ljubljana Center ter razprava o osnutkih obeh ustav. Splošni zbor so sklicali predsednik občinske skupščine Tone Kolar, sekretar ObK ZKS Roman Albreht in predsednik ObK SZDL Jože Pacek.

## Parfum namesto podob

Kot kaže, bo iz Nebotičnikove pasaže kmalu izginila ena redkih, če ne edina prodajalna umetniških slik ne le v občini, marveč v vsej Ljubljani. Podjetje Centromerkur, ki ima prodajalno na skrbi, namerava namreč poslej v tem lokalu prodajati parfumerijo. Občinski svet za komunalne in stanovanjske zadeve je zadevno prošnjo uslišal.

## Taborska fontana brez povišice

Na Taboru je za letos odobrenih 180.000 din za ureditev vodnjaka. Predlog, naj bi za to odobril 220.000, pristojni občinski svet ni odobril. V prvih dveh tretjinah leta je bila prejšnja in tudi sedanja postavka nedotaknjena.

## Predavanje Draga Košmrlja

O vojni na Bližnjem vzhodu in o položaju v Latinski Ameriki in Indokini je pred dnevi na Poljanah predaval zunanje-politični urednik TV Ljubljana Drago Košmrlj. Po predavanju je bil pogovor. Predavanje je organizirala sekcija za mednarodne odnose pri KK SZDL Poljane.

## Luč in luknje

Stanovalci Japljeve in Jenkove ulice so se rešili egiptovske teme. Pred nedavnim so namreč uredili javno razsvetljavo, ki je bila precej časa zapuščen; za to je na zadevnem računu odobreno 10.000 dinarjev. Pač pa je ostalo slabo vzdrževano cestišče v Jenkovi ulici; avtomobilisti od cestarja zasute luknje v makadamu nemudoma spet izdolbejo, pa tudi dež opravi svoje.

## Pripravljen bodi — to je vse!

Vzgoja v duhu splošnega ljudskega odpora se mora začeti že od mladih nog. Sega od seznanjanja s tradicijami narodnoosvobodilnega boja, z boji in junaštvu partizanov pa do čisto sodobnih stvari, kot so seznanjanje s sodobnimi sredstvi za obrambo in odpor. V današnji številki pišemo o izkušnjah Zveze rezervnih starešin v krajevnih skupnostih Stari Vodmat — glejte članek Pogledimo znanje.

